



Vragen vergaderstukken gemeenteraad Ridderkerk

Algemene informatie

- Vragensteller: Lucien Westbroek
- Onderwerp/vergaderstuk: Zienswijze ontwerpbegroting 2023 Natuur- en Recreatieschap IJsselmonde (NRIJ)
- Vergaderdatum: 19 mei 2022
- Portefeuillehouder: Peter Meij
- Datum indiening vraag: 16 mei 2022
- Datum ontvangst antwoord: 18 mei 2022

Vragen en antwoorden

Vraag 1

Zowel in de jaarrekening als in de programmabegroting is weinig te lezen wat de NRIJ voor Ridderkerk gedaan heeft of gaat doen.

Kunt u aangeven welke doelstelling de NRIJ voor Ridderkerk heeft in 2023?

Antwoord 1

Het NRIJ heeft geen specifieke doelstelling voor Ridderkerk. In de Ridderkerkse NRIJ-gebieden wordt als basis gewerkt aan het schoon, heel en veilig houden van de groen- en recreatievoorzieningen. Daar zit bijvoorbeeld onderhoud van bankjes, prullenbakken, wandel- en fietspaden en parkeerplaatsen bij. Bosonderhoud wordt gedaan met oog op biodiversiteit en er lopen BOA's rond van Staatsbosbeheer, in opdracht van het NRIJ. Daarnaast is het NRIJ betrokken bij de herinrichting van het Oosterpark.

Het staat de gemeente vrij om in het bestuur van het NRIJ voorstellen te doen voor aanpassingen van het beheer, bijvoorbeeld na een nieuw coalitieakkoord. De Ridderkerkse groenvisie en aanstaande ecologische visie kijken breder, naar de samenhang tussen NRIJ-gebieden en gebieden beheerd door bijvoorbeeld Zuid-Hollands Landschap, Waterschap en de gemeente zelf.

Vraag 2

Kunt u aangeven welke gebieden in Ridderkerk in eigendom en/of beheer zijn van de NRIJ?

Antwoord 2

Binnen de gemeentegrenzen van Ridderkerk gaat het om het Oosterpark, de surfbocht bij het Waalbos, de Donckse Velden en de Wevershoek.